MIiHICTEpCTBO OCBITH 1 HAyKH YKpaiHu

(MiHICTEpPCTBO, BiJOMCTBO TOIIO, IKOMY TTi/IITOPSAKOBAHUI BUILMIA HABYAJIBHHI 3aKI1a1)

JlepxaBunii BUIIMIA HaBYAIbHMI 3akia] '"Hanionanasumii ripuuyamii ynisepcurer"

(I'lOBHa HasBa BHIIIOTO HAB4YaJIbHOTO 3al<na)1y)

HAKA3
M. JIHIIPONETPOBCHK

(HaceneHHi Ty HKT)

25.08.2016 Ne 1468-a1

IIpo 3apaxyBaHHsI HA HABYAHHS

Ha nincrasi [IpaBun npuitoMmy /10 BUIIIOTO HABYAJIBHOTO 3aKJIaTy
JeprxaBHuii BUIMi HaB4aapHUH 3aki1aj "Hanionanesuil rippuunii yaisepcuretr" y 2016
poui Ta pimeHHs npuiManbHoi koMicii Bix 25.08.2016, mporoxon Ne 41

HAKA3YIO:

3apaxyBatu 3 01.09.2016 poky cTyeHTamMu Apyroro Kypcy AeHHOI popMu HaBYaHHS 3a
HaNpsiMaMU 3a paxyHOK KOIUTIB (Pi3UYHUX, IOPHIAUIHUX OCI0 3T1IHO 3 10JaTKOM.

Jonarok: Ha 7 apk.
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